OPONTIZTHPIO 9-11-2015
Aoknon 1:
u+v +w=2
1.3.2 To to gvotTnuo: u+3v+3w =0 PpeiTe TO TPIYOVIKO CUGTIC NETA TI] H1US0YIKI| UMU-
u+3v+Sw=12
L0101 KuBog Ka T1) Auo).

Na AuBel pe tn néBodo Gauss kat pe tn pEBodo Gauss-Jordan

Aocxnon 2: Eoto 10 cvotua £16OGEOV:
W+v+w=-2

2u+2v—w=>3

u—3v+2w=-1
o) Egoppoote m dwwdikocio ararorgng Gauss yio vo 10 emADGETE.
p) AAAGETe TO GUVTEAEGTI) TOL V GV TPITH £EI0MGN, GGTE VU TapPeTE £VO GOGTILO TOL OEV EYEL ADG).
v) Alrdére ) otobepd oTo 0l péhog TG vEng eClGmaNg, £T01 MGTE TO GUGTILLO VU £)El GTelpe ADGELS.

Aoknon 3:

1.5.4 E@Quppocte amuro@n o va mapayete Tove mapayovtes L ke U na 1o
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Aoknon 4:

1.4.11 AknBec 1] wevdic; AOCTE OVTUWTUPUSELY NG GTOY EiVOL WEVHEL.

a)Edv 1 TpoTN KU1 TPITH 6TNAN Tov B gival 16122, To 1610 COUPUIvVEL KUl [LE TNV TPOTI
KUl Tpity otijin tov AB

PEdv 1 mpoTn Ko 1 Tpity ypappi] tov B eivar ideg, 1o 1610 cupfaivel Kol NE TV Tpom-
T Kol TpiTn ypopu tov AB

VIEdv ) mpoT Ko 1) TRITH ypoupt} Tov A givol id1£C, To 1610 SUNPUivEl KUl e TV TPO-
TI] Kol TpiTH ypouul tov AB

3)(AB)’ = A’BL

Aoknon 5:

1.4.12 H 1" ypappur tou AB sival ypappikdg cuvSuaouoc OAWY TWV yPOUUWY Tou B. Motot eivat ol oUVTENECTEG
autol Tou cuvduaouoUl Kkat rota n 1" ypapur tou AB av

2 1 4
A= , B=
[0 -1 4}

O K
o B K

Aoknon 6:

1.4.10 IIowol ¢me TOUS ETONEVOLS TIVOKES £Vl olyovpa toot pe (A + B}:;
(B+A) A"+2AB+B  ,AA+B)+B(A+B).(A+B)B+A) A"+ AB+BA + B




